
ОПРЕДЕЛЕНИЕ 
№ 4-14.32-593/00-21-15

об отказе в удовлетворении ходатайства

«05» ноября 2015 г.                                                                                        г. Москва

Я,  заместитель  руководителя  Федеральной  антимонопольной  службы 
Королев  В.Г.,  рассмотрев  ходатайство,  заявленное  защитником  <...> (по 
доверенности от 28.10.2015 б/н) по делу об административном правонарушении 
№  4-14.32-593/00-21-15,  возбужденного  в  отношении  <...>,  о  прекращении 
производства  по  делу  в  связи  с  отсутствием  состава  административного 
правонарушения, 

УСТАНОВИЛ:

Защитником  <...> (по  доверенности  от  28.10.2015  б/н)  по  делу  об 
административном правонарушении № 4-14.32-593/00-21-15, возбужденного в 
отношении <...>, заявлено ходатайство о прекращении производства по делу в 
связи с отсутствием состава административного правонарушения.

В  соответствии  с  со  статьей  24.5  Кодекса  Российской  Федерации  об 
административных правонарушениях (далее — КоАП) производство по делу об 
административном  правонарушении  не  может  быть  начато,  а  начатое 
производство  подлежит  прекращению  при  установлении  хотя  бы  одного  из 
обстоятельств,  исключающих  производство  по  делу  об  административном 
правонарушении,  в  частности,  отсутствие  состава  административного 
правонарушения.

Вопрос  о  применении  пункта  2  части  1  статьи  24.5  КоАП  решается 
должностным лицом согласно главе 29 КоАП во время рассмотрения дела об 
административном правонарушении. Рассмотрение дела об административном 
правонарушении № 4-14.32-593/00-21-15 назначено на 09.11.2015.

Руководствуясь частью 2 статьи 24.4 КоАП, 

ОПРЕДЕЛИЛ:

В  удовлетворении  ходатайства  о  прекращении  производства  по  делу
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№  4-14.32-593/00-21-15 об  административном  правонарушении  в  связи  с 
отсутствием  состава  административного  правонарушения в  отношении
<...> отказать. 

Идентификатор


